

二〇一三年十月二十三日 星期三 癸巳年九月十九日



主協辦單位代表昨介紹嘉年華詳情

【本報消息】由街總主辦、仁慈堂協辦、社工局贊助的「第廿八屆敬老愛老同樂日系列之嘉年華會」，將於下月二日假塔石廣場開幕，安排多項

節目饗公眾；街總副理事長劉詠詩期望政府未來制訂和研究相關長者政策時，真正結合長遠的人口政策，達到研究小組的目標，檢視各部門現時養老保障工作情況，前瞻因應社會發展而持續改善。

記者招待會昨日下午三時在街總社服大樓二樓舉行，社工局代表陳志明，仁慈堂秘書長盧茜儀，街總副理事長劉詠詩、社服委員會主任孔惠榕及活動統籌李君慧等介紹詳情。劉詠詩表示，街總屬下坊會共有十二間頤康中心，為長者提供文康活動，直屬長者服務單位共七間，僅今年一至八月服務活動達四十一萬三千六百多人次，當中活動範圍涵蓋長者日常生活護理、長者終身教育、家居照顧及支援服務、個案輔導、護老支援服務、長者宿舍服務、電話慰問、獨居老人支援服務等；平安通呼援中心的平心鐘服務，更像長者一個廿四小時的朋友，隨時為長者提供服務。

活動獲社工局、仁慈堂、民署、中銀澳門分行、銀河娛樂集團、新濠博亞娛樂、雀巢（香港）有限公司、天長地久皇室婚典、金沙中國有限公司、澳門電訊，以及社會熱心人士黃甄碧好、林

多年來，長者熱切期盼政府落實相關政策，帶給他們長遠且持續的保障，期望當局未來在研究的同時，多與長者及相關持份者的溝通，適時向大眾做好有關宣傳教育工作，促進社會理解研究意義和目標，為長者出謀獻策，共同在活動中提升對長者的關注。

今屆活動主題為「關愛長者，煥發青春」，其中的長者婚紗攝影及卡拉OK歌唱比賽已完成，創造平臺讓長者參與多元化的活動，表現出他們具活力和積極的晚年生活態度。

嘉年華將於下月二日下午二至五時舉行，屆時安排攤位遊戲、抽獎、圖片展、表演節目、才藝工作坊、長者諮詢站、全場禮物站等，歡迎公眾與長者同賀長者節。